

元宵节，各县(市)区均有庆祝活动，其间道路交通管制、公交客运线路调整等情况如何？

提前知道这些，进出县城更方便



□记者 魏春兴

元宵节期间，我市各县(市)区除上演异彩纷呈的群众文艺演出活动外，还将举办大型焰火晚会。届时，您是否有进出县城的打算？别急，本报记者已提前打探了一番，让您及时“掌控”各地交通管制信息。

偃师市

17日(正月十五)上午，偃师市将在商都路、民主路举行社火进城活动，届时部分公交及客运线路进行调整。

5路、6路公交车发车点与终点均改在偃师市迎宾馆门口；2路公交车从东花坛向西绕行洛神路，返程线路绕行洛神路至东花坛；3路公交车从汽车站东门口发车，经洛神路至实验中学沿原3线路运行，返程线路经实验中学走洛神路，终点在汽车站东门口；101路公交车停运1天。

客运线路方面，偃洛北线客车当日发车点由火车站广场临时调整到华夏路东段粤海国际酒店对面的人行道上，其他线路正常运行。当天上午，市区出租车禁行商都路、民主路。

18日(正月十六)晚举行焰火晚会，当日19时至21时30分，310国道顾县口至207国道立交桥段实施交通管制，过往车辆需绕道行驶。

洛宁县

17日9时至13时，万余名群众将在县城兴宁大道参演踩街活动，包括踩高跷、扭秧歌等。届时，往东方向车辆经西花坛绕行凤翼路，进县城车辆经东花坛绕行凤翼路。

当晚，洛宁县元宵焰火晚会燃放点位于北坡顶，县城道路没有具体交通管制。需要提醒的是，预计当日20时至21时，兴宁路与南大街易发生拥堵，请车辆绕行凤翼路。

栾川县

元宵节期间，栾川县将有70余路民间表演团队参演踩街活动。17日，自兴华路出场的参演团队，由东向西依次在老十字街口、时代广场、电影公司门口、交通局门口等处表演；自君山路出场的表演团体，将由西向东依次表演。在此期间，途经上述路段车辆需谨慎行驶。

18日8时至13时，参演民间团队将在伊水路与君山路交叉口汇演，届时两条路距汇演地点50米内禁行机动车。

当日20时，栾川大型焰火晚会将在滨河路与伊水路交叉口夹心滩举行。19时至22时，滨河路、伊水路距燃放点500米内路段禁止一切车辆、行人通行，机动车可选择君山路、方皮路行驶。

嵩县

元宵节期间，嵩县将举办大型机械灯展、焰火晚会、唢呐表演、彩灯展、万人灯谜竞猜等活动，部分道路实施交通管制。

17日8时至18日24时，人民路百货楼路口至黄金大厦路口、建设路新城区电站至广源街路口实施交通管制，禁止大中型货车、大中型客车、低速载货车、拖拉机、农用车、三轮汽车通行。17日18时至23时、18日18时至23时，上述路段禁行一切机动车辆。

16日至17日，伊河大桥实行部分管制，行人允许通过大桥，机动车辆绕行伊河二桥；18日12时至24时，伊河大桥实施交通管制，一切车辆禁止通行，请绕行伊河二桥。

伊川县

17日至18日，该县将在县城举办大型群众文艺活动，届时人民路杜康大道口至文化路口段，全天实施交通管制，禁行机动车辆。

18日晚，该县将在县高中举办焰火晚会。17时30分至23时30分，文化路南段即人民路与鹤鸣路段，人民路杜康大道口至植物园门口段以及八一路全段实施交通管制，禁行一切机动车辆。

宜阳县

18日晚，该县将在滨河游园湖心岛举行大型焰火晚会。当日17时30分至20时30分，交警部门将实施交通管制，县城前进大桥禁止车辆及行人通行，滨河路县城段禁行机动车。

17日至18日，该县将在滨河游园举办大型民间杂耍活动，其间周边道路将有交警管理，提醒车辆通过时服从指挥，谨慎慢行。

汝阳县

17日20时，该县将在汝河新大桥东200米河滩处举行焰火晚会，历时1个小时。当日17时至21时，县城部分路段实施交通管制，具体范围为汝河新老大桥及杜康大道凤山路口至广电局段以南区域。

管制期间，过往车辆需听从交警指挥绕道行驶，观众车辆请在管制区域外道路两旁有序停放。

孟津县

17日6时至13时，孟津县城将举办大型群众文艺活动，届时桂花大道与小浪底大道禁行机动车。这一时段，两条路上的公交车也将绕行黄河大道、会盟大道。

当晚，孟津县将在县直中学燃放焰火。18时30分至21时30分，县城两段道路将实施交通管制：会盟大道小浪底大道至桂花路之间路段禁行机动车辆，河清路桂花大道至会盟大道之间路段禁行机动车辆。届时，群众可以通行，途经车辆需绕行。

新安县

18日19时30分至20时30分，该县在新城世纪广场举办元宵节大型焰火晚会，燃放区200米内严禁进入。当日17时至22时，310国道县城段及周边部分道路实施交通管制。

具体为：310国道西广场南路口至310国道涧河大道口车辆一律绕行；工业大道桥北至行政大厅门口段、310国道政府西路口至卫生局路口段、南京路310国道口至自来水公司路口段、杭州路310国道口至建设银行路口段、310国道西广场南路口至军营路口段实施全封闭。

其间，310国道车辆一律从310国道西广场南口进入，向东至北京路后沿涧河大道行政大厅口、北京路畛河大道口、畛河大道、上海路人劳局口、涧河大道310国道口绕行。310国道向西车辆也从上述路段绕行。1路、2路、5路公交车，按运管所划定的临时线路行驶。

此外，客运线路临时停靠点如下：石井、石寺方向客车在西广场停放；磁涧方向客车在教堂以东人行道路段停放；五头、仓头方向客车在上海路停放；南李村方向客车在县机械厂以西至陶瓷厂之间路段停放。3路公交车停放在工业大道立交桥南100米外路段。

吉利区

18日晚，吉利区将举办大型焰火晚会，当日18时至22时，将对河阳路文化路口至207国道之间路段全线封闭，禁止一切车辆通行。

此外，为了方便观赏焰火的群众停车，该区交通安全保障部门领导小组划定了4个临时停车区域，分别位于治成市场、坡底市场、文化路双侧慢车道、治成桥以西大庆路双侧慢车道。

凌晨，连霍高速 一辆半挂车突起火

消防队员：车速过快致轮胎起火



□见习记者 王子君 通讯员 黄夏夏 文/图

本报讯 昨日凌晨，连霍高速新安段上演“惊魂”一幕：一辆满载生鲜猪蹄的半挂车突然起火，消防队员紧急扑救，大火被扑灭，猪蹄遭了殃。

昨日1时59分许，新安县消防大队接到报警称，连霍高速724公里处北半幅一辆自东向西行驶的半挂车突然起火，情况紧急。接报后，新安县消防大队立即出动两辆消防车和13名消防队员火速赶往现场。

2时5分许，消防队员到达现场，发现一辆车牌号为豫NB9286的半挂车停靠在边路护栏旁，该车左侧后轮起火，熊熊火焰将车轮吞没，空气中弥漫着刺鼻的焦糊味。(如图)

消防队员检查发现，轮胎周围的钢板已被烧得通红，高温借助钢板向油箱传导，如不及时阻止火势蔓延，很可能引起油箱爆炸。

紧急关头，现场指挥员果断将队员分为三组。一组协助高速交警对现场进行警戒，严禁过往车辆靠近，避免意外发生；二组持两杆水枪，一杆泡沫水枪对着火部位猛喷，防止火势向周围蔓延，另一杆开花水枪对油箱进行冷却；三组做好火场供水，确保供水不间断。

3时20分许，经消防队员紧张扑救，大火被成功扑灭。据一名现场参与救火的消防队员介绍，起火原因或为车速过快，致使轮胎起火。半挂车内装的是生鲜猪蹄，有一部分都被烧焦了。

迎元宵 乡村文化大比武



锣鼓喧天，鞭炮齐鸣。昨日，在孟津县平乐镇，来自上古村、新庄村、朱仓村等村的文艺表演团队进行了腰鼓、秧歌、舞蹈、骑毛驴等表演大比拼。精彩的表演博得了观众的阵阵掌声。据了解，每年正月十二，这几个村的文艺表演团队都会聚在一起进行大比武，迎接元宵节的到来。

见习记者 赵俊善 摄影报道